

## **Лето-время развлечений!**

Лето-страна вечного детства, в которой даже взрослые иногда чувствуют себя детьми. Жизнь детей в летний период наполнена развлечениями и необычными занятиями. Во всех дежурных группах прошли мероприятия, направленные на физическое и художественно-эстетическое развитие дошкольников.

В дежурной группе № 1 воспитатель Петрова Г.З. провела спортивное развлечение «Веселые ребята».



В дежурной группе № 2 прошел физкультурный досуг «Мы со спортом дружим». (Воспитатель Великанова З.Х.)



В дежурной группе № 3 воспитанники вместе с воспитателем Голудиной С.В. в нетрадиционной технике аппликации выполнили лягушек и оформили коллективную работу «Лягушки на болоте».



В дежурной группе № 4 под руководством воспитателя Кирсановой О.А. дети нарисовали мелом на асфальте картину « Лето красное пришло», выложили из крупной мозаики летнюю композицию.



Все мероприятия прошли весело и интересно. Будем надеяться, что лето порадует нас прекрасной погодой и жаркими деньками, для организации мероприятий на свежем воздухе.